


### 对《编号：QCHP20240414002》报告的更正/增补声明

报告原编号	QCHP20240414002
更正/增补后报告编号	QCHP20240414002G
更正/增补原因	<p>检测报告“九江市彭泽生态环境局委托检测（报告编号：QCHP20240414002）”中，业主提供的点位信息有误，九江创格机电有限公司酸洗车间清洗池污染源从清洗池南侧流向东侧，废水和土壤相应点位名称应由九江创格机电有限公司酸洗车间清洗池南侧外排口、九江创格机电有限公司酸洗车间清洗池南侧渗透点、九江创格机电有限公司酸洗车间清洗池南侧收集池点位名称修改为：</p> <p>九江创格机电有限公司酸洗车间清洗池东侧外排口、九江创格机电有限公司酸洗车间清洗池东侧渗透点、九江创格机电有限公司酸洗车间清洗池东侧收集池。</p>
更正/增补内容	<p>将“九江市彭泽生态环境局委托检测（报告编号：QCHP20240414002）”中，废水和土壤相应点位名称九江创格机电有限公司酸洗车间清洗池南侧外排口、九江创格机电有限公司酸洗车间清洗池南侧渗透点、九江创格机电有限公司酸洗车间清洗池南侧收集池点位名称修改为：</p> <p>九江创格机电有限公司酸洗车间清洗池东侧外排口、九江创格机电有限公司酸洗车间清洗池东侧渗透点、九江创格机电有限公司酸洗车间清洗池东侧收集池。</p>
<p>机构声明：原检测报告收回，如未能收回则作废。</p> <p style="text-align: right;">(机构盖章)</p> <p style="text-align: right;"> 2024年05月21日</p>	